

## Mortuor's

M<sup>o</sup> numere Constanta Chesape, bewise  
in municipiul Ploiesti, si consider ca d-na Maria  
Constanta a reusit, cu multe greutate, sa se  
convinga sa fie un pacient legat de terapia  
bowen, procedura ce conduce la reechilibrarea  
functiilor specifice corpului.

Cooret, eu nu eram adeptul unei astfel de  
proceduri ale terapiei bowen, considerand-o ca  
o forma de pierdere de timp si chiar banii, alina  
vreame cat nu este o procedura specifica medicamentelor.

Jusi, intr-o zi atunci cand nu mai puteam,  
am aream pic de vloga si imi marteam corpul  
complet la pat, am decis sa fac pasul spre  
aceasta terapie, luandu-mi ca sunt un bolnav  
cu diverse afectiuni ale inimii, rinichilor, ficatului,  
poate si ale pancreasului, intrucât sunt diabetic.

In prima zi de "tratament" cu procedura  
terapiei bowen, dupa ce 1 h. atunci cand  
m-am ridicat din pat, am observat imediat  
ca ceva s-a schimbat in starea mea, ca deja  
am ajuns la un echilibru pe care nu-l mai  
avusem de foarte multe vreme.

Am continuat cu procedura terapiei bowen  
septamanal, apoi la doua saptamini si in  
cel din urma la o luna.

Jocul suavității de efectuare terapiei Bowen, are un  
probleme cu odihna pe timpul nopții; respectiv  
odormenii goek, oricând și perioade de suferință  
cum pot spune că ele în mare parte au trecut.  
Poate mi lipsește de importanță este în faptul că  
uneori am probleme cu balonarea sau constipația,  
iar această terapie m-a adus la un echilibru  
fidel și stabil, redându-mi buna dispoziție.

Menționez că d-vo Lavinia Constantin este sora  
mea, căreia îi mulțumesc pentru că a reușit să  
mă convingă să urmez procedura terapiei Bowen.

Poate și succesele arate cu alți pacienți pe  
cari i tratați mă ajută să mă alătur acestora

De aceea, în toate întâlnirile cu prietenii; cu  
curioșii, cu colegii, le recomand cu multă  
plăcere și urmeze procedura terapiei Bowen.

Pentru eventuale detalii privind urmările benefice  
ale terapiei Bowen aplicată pe corpul meu, pot fi  
contactat la **+4. 0729555453.**

Vă mulțumesc,

